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Portföy Seçimleri

● Temel Analize Dayalı En Çok Beğenilen Hisseler: Anadolu Hayat,
Enka İnşaat, Garanti Bankası, Koç Holding, Medikal Park, Migros,
Rönesans GYO, Tofaş, Yapı Kredi Bankası. Detaylar için tıklayın

● ABD endekslerinde bir süredir devam eden satış eğilimi ve önceki gün
MSCI’ın piyasa işleyişine ilişkin değerlendirmelerinin ardından BIST’de
özellikle primli hisselerde dün belirgin satış eğilimi vardı. Bankalar
görece olumlu ayrışırken, endeksi en çok aşağı çeken hisseler Aselsan,
BİM ve Tüpraş oldu. Bugün açıklanacak ABD kişisel tüketim harcamaları
enflasyonu (PCE) verisi günün ikinci yarısında fiyat oynaklığının
artmasına neden olabilir. Yurt içi tarafta veri akışı açısından Pazartesi
günü mayıs ayı bankacılık sektörü sonuçları ile haftaya Cuma
açıklanacak haziran TÜFE rakamları takip edilecek. BIST’in günü yatay
seviyelerde tamamlamasını bekliyoruz.

● Teknik Yorum: Endeks dün son iki işlem gününde görülen satış
baskısının devam ettiği bir seyir izledi. Gün içinde 14324 – 14557
bandında hareket eden endeks, günü 14331 seviyesinde %-1,43 düşüşle
tamamladı. Satış baskısı gün başından itibaren etkili olurken, gün içi en
düşük seviyeye oldukça yakın kapanış yapılması dikkat çekiyor.
Kapanışın gün içi işlem aralığının yalnızca %3'ünde gerçekleşmesi,
satıcıların gün boyunca etkin olduğunu ve kapanışa kadar baskının
devam ettiğini gösteriyor. Bununla birlikte işlem hacminin 20 günlük
ortalamanın %86'sında kalması, satışların henüz panik boyutunda
olmadığını ve daha çok kâr realizasyonu karakteri taşıdığını
düşündürüyor. Teknik görünümde önemli bir eşik test edilmeye
başlanmış durumda. Endeks halen 20 günlük ortalamanın (14289), 50
günlük ortalamanın (14085) ve 200 günlük ortalamanın (12787)
üzerinde bulunuyor. Ancak kapanışın 20 günlük ortalamaya yalnızca
yaklaşık 42 puan mesafede gerçekleşmiş olması kısa vadede bu
desteğin kritik hale geldiğini gösteriyor. Piyasa geneline bakıldığında
XU030 tarafında yalnızca 10 hissenin yükselmesi ve 20 hissenin düşmesi
(%33 yükselen) satış baskısının geniş tabana yayıldığını gösteriyor.
KRDMD (%+1,50), KCHOL (%+0,73) ve ASTOR (%+0,68) sınırlı pozitif
ayrışan hisseler olurken; ASELS (%-6,25), SASA (%-3,79) ve PETKM (%-
3,28) günün en zayıf hisseleri olarak öne çıktı. Endekste kısa vadede
14289 seviyesi kritik destek ve referans bölgesi konumuna gelmiş
durumda. Özellikle 20 günlük ortalamanın bulunduğu 14289 seviyesinin
altına sarkma yaşanması durumunda satış baskısı yeniden hızlanabilir
ve ilk etapta 14085 (50 günlük ortalama) seviyesi gündeme gelebilir.
14085-13970 bandı önemli alt destek konumunda. Yukarı yönlü olası
tepki hareketlerinde ise ilk etapta 14611 direnç olarak öne çıkıyor. Bu
bölgenin aşılması halinde yeniden 14876 ve devamında 15050-15150
bandı hedeflenebilecektir. Genel görünümde ana yükseliş trendi
korunmakla birlikte son dört işlem gününde zirveden başlayan geri
çekilmenin derinleştiği görülüyor. Endeks halen tüm önemli
ortalamalar üzerinde bulunduğu için teknik görünüm tamamen
bozulmuş değil; ancak piyasa içi genişlikteki zayıflama, düşük hacim ve
gün sonu kapanışlarının giderek zayıflaması olumsuzluk yaratıyor.
BIST100 için 14289-14085-13970-13766 destek, 14557-14611-14876-
15050/15150 direnç olarak izlenebilir.

● Detaylı Teknik Analiz Bülteni için tıklayın
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yatırımcı

Şirket Haberleri

● MLP Sağlık, (MPARK; EÜG; 12A HF: 710 TL) 24 Haziran 2026 itibarıyla Mustafa Serdar Başoğlu’nun İcra Kurulu Üyesi ve Grup CFO’su
olarak göreve başladığını duyurdu. Karadeniz Teknik Üniversitesi Maliye mezunu olan Başoğlu, Zonguldak Bülent Ecevit
Üniversitesi’nde İşletme yüksek lisansını ve Cornell Üniversitesi Management Essentials Programı’nı tamamlamıştır. Kariyerine
2004 yılında Erdemir’de başlayan Başoğlu, OYAK Maden Metalürji Grubu’nda çeşitli görevler üstlenmiş, son olarak Grup CFO’su
olarak görev yapmıştır. Aynı dönemde Erdemir ve İsdemir’de İcradan Sorumlu Yönetim Kurulu Üyesi ve Murahhas Aza olarak satış
ve pazarlama, satın alma, strateji, dönüşüm ve kurumsal iletişim fonksiyonlarından sorumlu olmuş; ayrıca OYAK Yatırım Ortaklığı,
Hektaş, Kümaş Manyezit, OYAK Sentetik Karbon ve Amsterdam Scrap Terminal yönetimlerinde görev almıştır.

● Bankacılık Sektörü: BDDK günlük bülten verisine göre 19 Haziran haftasında YP mevduat 0,1 milyar dolar azalışla 250,4 milyar dolar
ve TL mevduat 103,5 milyar TL artarak 18,3 trilyon TL oldu. Aynı hafta içerisinde TL krediler ve dolar bazında YP krediler sırasıyla
%0,1 ve %0,4 düşüş gösterdi. Bankacılık sistemindeki sorunlu krediler ise haftalık 5,8 milyar TL artışla (13 haftalık medyan: +6,2
milyar TL) 753,7 milyar TL ve sorunlu kredi oranı %2,79 oldu. BDDK verisi ayrıca yurt dışı yerleşikler adına bankalarda tutulan TL
menkul kıymet hacminde önceki haftaya göre 14,0 milyar TL artış olduğunu ortaya koyuyor.

HAK KULLANIMI BİLDİRİMLERİ 
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Servet G.M.Y.O. SRVGY 0.0770 2.6% - - - 2.86 2.94  

Ziraat Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı ZRGYO 0.0930 0.5% - - - 17.90 17.99  
         

         

TEMETTÜ BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu 

Brüt 
Temettü 

(TL) 

Brüt 
Verim 

(%) 

Son 
Kapanış 

(TL) 
Beklenen 

Tarih 
Platform Turizm Taş. Gıda İnş. Temizlik PLTUR 0.6088 2.68% 22.68 --- 

Platform Turizm Taş. Gıda İnş. Temizlik PLTUR 0.6088 2.68% 22.68 --- 
          

PAY GERİ ALIM BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu Pay Adedi 

Fiyat 
Bandı 
(TL) 

Tutar 
(milyon TL) 

Program 
Kapsamında Geri 

Alımların 
Özsermayeye 

Oranı 
Logo Yazılım LOGO 106,000  140.10 14.9 2.08% 

Margun Enerjı MAGEN 528,486  35.74 18.9 0.29% 

Global Yatırım Holding GLYHO 150,000  18.00 2.7 1.75% 

Toplam       36.4   
         

GERİ ALINAN PAYLARIN ELDEN ÇIKARILMASI BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu Pay Adedi 

Fiyat 
Bandı 
(TL) 

Tutar 
(milyon TL) 

Toplam Satışların 
Özsermayeye 

Oranı 

Akfen İnşaat Turizm ve Ticaret AKFIS 270,000  68.42 18.5 0.05% 

Toplam       18.5   

 



Bu rapor Ak Yatırım tarafından hazırlanmıştır.

yatırımcı

Ak Yatırım Araştırma Bölümü Arastirma@akyatirim.com.tr

YASAL UYARI: Bu rapor ve yorumlardaki yazılar, bilgiler ve grafikler, ulaşılabilen ilk kaynaklardan iyi niyetle ve doğruluğu, geçerliliği,
etkinliği velhasıl her ne şekil , suret ve nam altında olursa olsun herhangi bir karara dayanak oluşturması hususunda herhangi bir teminat,
garanti oluşturmadan, yalnızca bilgi edinilmesi amacıyla derlenmiştir. İş bu raporlardaki yorumlardan; eksik bilgi ve/veya güncellenme gibi
konularda ortaya çıkabilecek zararlardan Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanları sorumlu değildir. Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ her an,
hiçbir şekil ve surette ön ihbara ve/veya ihtara gerek kalmaksızın söz konusu bilgileri, tavsiyeleri değiştirebilir ve/veya ortadan kaldırabilir.
Genel anlamda bilgi vermek amacıyla genel yatırım tavsiyesi niteliğinde hazırlanmış olan iş bu rapor ve yorumlar, kapsamlı bilgiler,
tavsiyeler hiçbir şekil ve surette Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ’nin herhangi bir taahhüdünü içermediğinden, bu bilgilere istinaden her türlü
özel ve/veya tüzel kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler ve oluşabilecek her türlü riskler
bizatihi bu kişilere ait ve raci olacaktır. Bu nedenle, işbu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgilere dayanılarak özel ve/veya tüzel
kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler nedeniyle oluşabilecek her türlü maddi ve manevi zarar,
kar mahrumiyeti, her ne nam altında olursa olsun ilgililer veya 3. kişilerin uğrayabileceği doğrudan ve/veya dolayısıyla oluşacak zarar ve
ziyandan hiçbir şekil ve surette Akbank T.A.Ş, Ak Yatırım A.Ş ve çalışanları sorumlu olmayacak olup, ilgililer, uğranılan/uğranılacak zararlar
nedeniyle hiçbir şekil ve surette her ne nam altında olursa olsun Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanlarından herhangi bir tazminat talep
etme hakkı bulunmadıklarını bilir ve kabul ederler. Bu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgiler “yatırım danışmanlığı” hizmeti ve/veya
faaliyeti olmayıp, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamındadır; yatırım danışmanlığı hizmeti almak isteyen kişi ve kurumların, iş bu
hizmeti vermeye yetkili kurum ve kuruluşlarla temasa geçmesi ve bu hizmeti bir sözleşme karşılığında alması SPK mevzuatınca zorunludur.
Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamında genel olarak
düzenlendiğinden, kişiye özel rapor, yorum ve tavsiyeler içermediğinden mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.
Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
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